

平常心面對「三喜臨門」

陳山聰娶老婆

讀誓詞激動飲泣



讀誓詞時，陳山聰開始飲泣。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳山聰與女友Apple昨日於酒店舉行婚宴，筵開17席招待親友，一對新人應傳媒要求錫足一分鐘，大晒幸福之情。山聰透露他簽紙註冊時的心情出乎意料地激動，當拎起卡紙讀到自己個名，更開始飲泣，只好強忍繼續完成誓詞。



陳山聰着背心接新娘。

陳山聰與女友Apple昨日於酒店舉行婚宴。



吳卓義認識山聰廿多年，因此專程來道

婚宴舉行前，一對新人先見傳媒，新娘子穿上低胸白色婚紗，山聰就穿黑色花紋西裝。笑指山聰與太太接吻時，太太表情生硬，他解釋太太緊張是理所當然，因她未試過見一大班人，而且由早上開始就要準備化妝整頭，被人「舞來舞去」很不習慣。

山聰稱昨早進行了簽紙註冊和

斟茶給家長，問到有何感動位時，山聰說：「有兩個感動位，第一是宣讀誓詞時，我拍了多年劇講過很多感人對白，以為自己會好冷靜，但當拎起卡紙讀到自己個名，就開始有飲泣，只好強忍繼續完成誓詞，反而太太就預期之內一樣冷靜，第二就是斟茶給長輩時。」至於太太的感動位，山聰相信是外母替她穿婚紗時，太太就向媽咪說不用擔心，她終於嫁得出。

山聰對娶得太太感到開心和感恩，因他們已拍拖六年，現在可以一起踏入人生另一階段。見二人手上婚戒相當耀眼，山聰說：「有兩卡左右，其實太太沒有要求過什麼，她一直很支持我，我

有能力都想給她幸福快樂。」

一直忙工作否認妻有喜

婚前一直傳新娘已有身孕，山聰就否認道：「隨緣吧，如果上天有賜予，我們都會很珍惜。」笑問今年目標是否三喜臨門（結婚、生仔、得獎）？山聰說：「平常心，當然希望《金宵大廈》有獎，最好得到最佳劇集獎。其實我一直忙拍《大步走》，到前天仍要開工，根本沒有時間造人。」度蜜月方面，山聰表示因工作關係要明年才計劃到，而且太太是個怕冷的人，相信會去較溫暖的地方。

被林峯爬頭 單身吳卓義自嘲失落



吳卓義希望山聰再下一城，贏得視帝。

賀，希望山聰再下一城，贏得視帝，又讚對方在《金宵大廈》演得好。他又表示賀禮是現金，比較實際。至於本身單身，他自嘲很失落，緣分的事很難說，會努力尋覓對象，又笑說：「被林峯搶在前面，真不值。」

袁偉豪見證山聰做有腰骨的男人

袁偉豪與張寶兒這對情侶齊齊亮相，袁偉豪昨晨更出席山聰註冊儀式，不過還未夠準分喝一對新人斟的茶，看到山聰宣誓時很感動，又笑山聰真情流露，流下男兒淚。他又讚認識山聰很久，見證對方做一個有腰骨的男人，自嘲仍在排隊，有好消息一定會通知大家。張寶兒雖然沒有出席註冊儀式，但看到片段也覺得感動。

伍詠薇和老公雙雙道賀，她自嘲是大姑奶，不過自己只是山聰的乾姐，如果山聰真的斟茶給她也會很开心，笑說：「我要追他斟茶給我。」她又讚早上註冊的儀式很感動，看直播也忍不住淚水。問到送何禮物？她笑說自己肯過海出席婚宴已經是很大的禮物，她指與山聰是患難的兄弟，很开心看到山聰今年有好的成績，不但拍劇受歡迎，又踏入人生另一步，希望他三喜臨門，又讚新娘子Apple很賢淑，大方斯文，是一個好太太，又為了山聰改變了，山聰也成熟了很多，期望兩人快點生兒育女，自己很希望做「姑婆」。

到賀嘉賓包括：陳焯、豹哥、林韋辰、譚俊彥、敖嘉年、李施嬅、朱智賢、謝東閔、陳展鵬、單文柔、梁競徽、胡杏兒、袁偉豪、張寶兒、馬德鐘、黃智雯、唐詩詠、姚子玲、三哥苗僑偉與三嫂、曾志偉、余詩曼，而傳出婚訊的林峯借女友首度公開亮相放閃。



林峯借女友首度公開亮相放閃。



穿上低胸裙的胡定欣(右)與胡蓓蔚(左)到賀。



袁偉豪指有好消息會通知大家。

港台停辦「第42屆十大中文金曲」頒獎禮

香港文匯報訊 香港電台昨日公佈，鑑於近月社會氣氛及重視歌手、樂迷等參與公眾活動時的安全，今年決定暫停「第42屆十大中文金曲」的頒獎禮和音樂會。港台表示，今年將改為製作跨媒體特備節目，安排於2020年1月下旬播出，透過港台電視31、香港電台第二台及

香港電台網站播出，宣佈獎項結果。對於有關港台取消年尾的頒獎禮，英皇娛樂回應：「我們絕對尊重大會的決定，頒獎禮是表揚歌手們過去一年所作出的努力，雖然取消頒獎典禮，相信香港電台會用其他方法以給予歌手們肯定及鼓勵。」環球唱片回應指，尊重

各大傳媒的決定！歌手Gin Lee（李幸悅）表示：「頒獎典禮是年度盛事，每次有份參與其中我都覺得很榮幸，今次停辦都覺得有點可惜，不過都會尊重大會的決定。不論今年有沒有這張『成績表』，我都會繼續努力做音樂。」

黎明旺角與粉絲同慶萬聖節



黎明開萬聖節派對，Bob擔任司儀。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黎明（Leon）前晚現身旺角麥花臣場館參與《Gingerbread ft. Bakerie 萬聖節派對》，與大批粉絲一同慶祝萬聖節。粉絲早於傍晚時分已開始在場外排隊等候入場，見不少人都打扮成嗶鬼一樣，人龍一度排滿一段行人路，但秩序十分良好。

大會以二維碼方式驗證粉絲入場資格，再有嚴密的安全檢查，有告示表明場內不准飲食、禁止攝錄和錄音，而行李箱、自拍棒、大型手幅及旗幟等都不准帶進場。

為派對擔任司儀的Bob（林盛斌）在社交平台上載他與Leon的合照，見Leon身穿格仔恤衫，內穿卡通人物賓尼兔T恤，一身魔鬼打扮的Bob就扮鬼臉，問Leon：「可不可以做一個好驚的表情配合他？」但是Leon仍然擺出招牌笑容合照，完全未被Bob的驚嚇妝容嚇倒。



等候期間，粉絲們留影。



大會有關嚴密的安全檢查。

做瑜伽減肥見效 林德信向蘇麗珊力推

香港文匯報訊（記者 李慶全）林德信與蘇麗珊昨日出席美食節，蘇麗珊之前去了台灣參加朋友的婚禮，接着到了日本拍一個食品廣告，昨日回港即出席活動，她表示知道要拍廣告，已早在一個月前減肥，因一直被別人說她面圓，不過拍完廣告回來迅即打回原形，幸仍在瘦的區域之內。

林德信向來健康身形又fit，但他笑指自己好吃得，有時都會有肚臍走出來，不過要工作騷肌肉，他都會戒口和勤做運動：「其實不可以吃東西會不開心，所以完成工作會狂吃，但當望到自己好fit的身形也值得的！」蘇麗珊亦笑謂知道昨日多美食，故不避忌「喪食」，而她最胖時有105磅，她笑說：「最近有個新興叫法是『微胖女孩』，這最適合我，其實我每星期都做兩、三天運動，又可以吃自己喜歡的食物，要對自己好一點！」

林德信自爆現體重155磅，但小時候是個胖子，7歲時試過重180磅，當時在美國生活，去快餐店會叫兩個巨無霸漢堡包再加雪糕和薯條，不過到了12歲就有運動開始瘦一點，自從學會瑜伽便減掉贅肉，他向蘇麗珊建議：「來跟我的瑜伽班啦，不過你又話要去日本又要工作！」蘇麗珊笑答：「我有興趣呀，我去完日本工作，都可以了！」



林德信 蘇麗珊